

張市長、林諮議長、張廖議長、蔡董事長、各位貴賓以及醫院的各位工作伙伴，大家早安：首先，歡迎各位蒞臨參加中國醫藥學院台中附設醫院院慶嘉年華會。民國 69 年 11 月 16 日本院正式開幕，至今已滿 21 年。這 21 年來，我們一直秉持著三個本份而努力：1.醫療工作人性關懷的本職。 2.醫學院附設醫院教學與研究的責任。 3.本院的特色：中西醫一元化，中醫現代化的宗旨。一路走來，筚路藍縷，也步步為營，由第一大樓，第二大樓，第三(立夫大樓)，美德大樓，至今已成為 1,700 床的醫學中心，中部地區的醫療重鎮。醫院的發展與成長，有今天的成果，要感謝很多很多人，感謝董事會所有董事的支持，感謝全校師生的協助，感謝市長、社會各界、我們的好鄰居的肯定與幫忙，當然最重要的是所有員工的努力奮鬥。而其中，有幾位關鍵的領導者，是大家始終感念的。第一位，是立公陳前董事長，他在民國 61 年接任董事長後，開始籌辦本院，可說是本院的“創辦人”。再來是王廷輔董事，他是本院的創院院長，開疆闢土，創業唯艱，奠定本院的基礎。還有我們趙董事，擔任 9 年的行政副院長，襄助王創院院長。第三位也是最重要的，是我們蔡董事長，蔡前院長。他先是以醫務秘書，醫療副院長協助王前院長，又於健保元年，民國 84 年，受命擔任院長，領導本院在各方面大幅度的變革，醫院得以脫胎換骨，成為今日醫學中心的局面。蔡前院長更受到董事會與校院大家一致的肯定與推崇，在今年 3 月擔任本校院董事長，是中國醫療體系的大家長。今日我們舉行院慶活動，緬懷過去，放眼將來，仍有許多工作要努力。而我們也利用這個機會感謝許許多多的人，在過去、現在、甚至將來，給我們指導與幫助。當然，最要感謝與感念的是蔡董事長。所以，現在我們以最熱烈的掌聲，歡迎我們中國醫療體系的大家長，蔡董事長給我們勉勵。